



## **В Абинском районе проводится проверка по факту причинения вреда здоровью мужчине в результате ДТП с участием полицейского**

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю проводится доследственная проверка по факту произошедшего дорожно-транспортного происшествия с участием помощника начальника отдела МВД РФ по Абинскому району и 51-летнего местного жителя, которому в результате ДТП причинены телесные повреждения. По предварительным данным, работник полиции в ночь на 11 марта двигался на своем автомобиле «Мазда CX7» по трассе «Краснодар – Новороссийск» в районе города Абинска. При этом полицейский допустил выезд на встречную полосу движения, где столкнулся с автомобилем ГАЗ 3110 под управлением 51-летнего местного жителя. В результате ДТП водителю «Волги» причинены открытая черепно-мозговая травма, перелом челюсти, ушиб головного мозга. Водителю «Мазда» причинен перелом бедра. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события, а также степени причиненного вреда здоровью. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683603>